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суспільства. Орієнтація освітнього процесу підготовки майбутніх фахівців 
освітніх, педагогічних наук на формування викладацького лідерства 
передбачає усвідомлення студентами суспільної місії педагогічної професії, 
розвиток організаційно-управлінських компетенцій та здатності вирішувати 
актуальні освітні проблеми, використовуючи знання як інструмент 
позитивних соціальних змін. 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 
1. Orzhel O. University Social Mission in the Wartime under Knowledge 

Society. International Scientific Journal of Universities and Leadership. 2022. № 13. 
С. 26- 36. 
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ФОРМУВАННЯ ДІЄВОГО ІНСТРУМЕНТАРІЮ УПРАВЛІННЯ 
ПЕРСОНАЛОМ ЯК ПЕРШОЧЕРГОВЕ ЗАВДАННЯ МЕНЕДЖМЕНТУ 

 
Формування дієвого інструментарію управління персоналом – це 

створення ефективних методів і засобів для забезпечення продуктивної роботи 
команди та досягнення стратегічних цілей.  

Це процес, який включає кілька ключових етапів та компонентів. 
Першим кроком є визначення потреб в персоналі. Це включає аналіз 

поточної ситуації, оцінку майбутніх потреб та визначення компетенцій, які 
потрібні для досягнення стратегічних цілей. Важливо розуміти, які саме 
навички і знання необхідні, щоб забезпечити конкурентоспроможність. 

Планування персоналу передбачає розробку стратегії для задоволення 
виявлених потреб. Це включає визначення необхідної кількості працівників, їх 
кваліфікації, а також планування набору, навчання і розвитку співробітників. 
Важливо мати чіткий план, щоб уникнути дефіциту або надлишку кадрів. 

Кадрове планування повинно бути інтегроване в загальну стратегію 
організації. Це дозволяє узгодити потреби в людських ресурсах з 
довгостроковими цілями та забезпечити готовність до майбутніх викликів і 
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можливостей. 
Ефективне кадрове планування сприяє створенню позитивної 

корпоративної культури, де працівники відчувають себе цінними і бачать 
можливості для професійного зростання. Це підвищує задоволеність роботою 
та знижує текучість кадрів. 

Завдяки кадровому плануванню керівництво отримує більш точну та 
актуальну інформацію про стан людських ресурсів, що сприяє прийняттю 
обґрунтованих рішень щодо найму, розвитку персоналу та структурних змін 

Ефективне планування кадрів сприяє створенню середовища, в якому 
заохочуються інновації. Коли працівники мають необхідні навички та 
можливості для професійного розвитку, вони більш схильні до генерації нових 
ідей та впровадження інноваційних рішень. 

Ми вважаємо, що якраз система управління інноваційними процесами 
забезпечує можливість координувати і впорядкувати процес пошуку 
інновацій, визначити найбільш ефективну технологію та дозволить працювати 
з найкращім результатом у впровадженні інновацій.  

Інноваційне управління спрямоване не тільки на зміну практик, що 
існують, а й на генерацію принципово нових практик [2, с. 46]. 

Дієве управління персоналом дозволяє швидше адаптуватися до змін на 
ринку та вимог зовнішнього середовища. Служба персоналу має увесь час 
аналізувати потреби в навчанні та розвитку, проводити моніторинг трудового 
ринку, що дозволяє прогнозувати кадрові потреби та уникати дефіциту або 
надлишку кадрів. 

Ефективний процес набору та відбору персоналу допомагає знайти і 
залучити найкращих кандидатів. Це включає розробку чітких критеріїв 
відбору, використання сучасних методів пошуку кандидатів (в тому числі 
через соціальні мережі та спеціалізовані сайти), проведення інтерв’ю та оцінки 
компетенцій кандидатів. Важливо також забезпечити позитивний досвід 
кандидатів під час процесу найму. 

Постійне навчання і розвиток персоналу є ключовим елементом 
управління. Це включає проведення тренінгів, семінарів, курсів підвищення 
кваліфікації, а також розвиток лідерських навичок і компетенцій. Організація 
повинна інвестувати в розвиток своїх співробітників, щоб вони могли 
ефективно виконувати свої обов’язки і бути готовими до нових викликів. 

На рис. 1 зображено реалізацію процесу навчання персоналу. 
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Рис. 1 Реалізація процесу навчання персоналу 

Мотивація працівників є важливою складовою ефективного управління 
персоналом. Це може включати як матеріальні стимули (зарплата, бонуси, 
премії), так і нематеріальні (визнання, кар’єрне зростання, можливість 
самореалізації). Важливо створити мотиваційну систему, яка буде 
стимулювати працівників до високопродуктивної праці та досягнення 
поставлених цілей. 

Регулярна оцінка ефективності роботи співробітників допомагає 
визначити їхні сильні та слабкі сторони, а також оцінити виконання 
поставлених завдань. Це може включати проведення атестацій, оцінку 
результатів роботи, зворотний зв’язок від колег та керівництва. Важливо 
забезпечити прозорість та об’єктивність оцінки, щоб співробітники знали, на 
що вони можуть розраховувати. 

Утримання талановитих працівників є критичним завданням для будь-
якої організації. Це включає створення комфортних умов праці, забезпечення 
балансу між роботою та особистим життям, можливості для кар'єрного 
зростання та професійного розвитку. Важливо також підтримувати 
позитивний клімат у колективі та залучати працівників до процесу прийняття 
рішень. 

Стратегія управління персоналом розробляється з урахуванням інтересів 
двох сторін: як керівництва організації, так і інтересів її персоналу. Стратегія 
управління персоналом передбачає: визначення завдань управління 
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персоналом, тобто при прийнятті рішень у сфері управління кадрами 
необхідно враховувати як аспекти з економічної точки зору, так і потреби та 
інтереси працівників; формування ідеології та принципів кадрової роботи 
[1, с. 236]. 

Сучасний світ змінюється дуже швидко і організація повинна бути готова 
до цих змін. Управління змінами включає підготовку персоналу до 
нововведень, адаптацію до нових умов, а також управління опором змінам. 
Важливо забезпечити комунікацію та підтримку співробітників під час 
процесу змін, щоб вони могли швидко адаптуватися і продовжувати 
ефективно працювати. 

Таким чином, формування дієвого інструментарію управління 
персоналом є комплексним процесом, який включає аналіз, планування, набір, 
навчання, мотивацію, оцінку, утримання та управління змінами. Це дозволяє 
організації не лише ефективно використовувати наявні ресурси, але й 
забезпечувати стабільний розвиток та досягнення стратегічних цілей. 
Інвестування у розвиток персоналу і створення сприятливих умов для праці є 
ключем до успіху сучасної організації. 
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